

## DIREZIONE TERRITORIO E QUALITA' URBANA

SERVIZIO SUAP -COMMERCIO

DECRETO SINDACALE n. 5.5. del 2022

**OGGETTO**: Concessione patrocinio e autorizzazione all'utilizzo del logo/stemma del Comune di Galatina.

## **IL SINDACO**

**Visto** il vigente Regolamento Comunale per la concessione del Patrocinio e autorizzazione all'utilizzo del logo/stemma del Comune di Galatina, approvato dal Consiglio Comunale con proprio atto n. 15 del 28.04.2016;

Vista la nota in atti al prot. n. 48860 del 13.10.2022 con la quale il Sig. Matteo Costantini, in qualità di Presidente dell'"Associazione Imprese Galatinesi" con sede legale a Galatina, in via Lazio, n. 2, ha richiesto il patrocinio dell'Amministrazione Comunale e l'autorizzazione all'utilizzo del logo/stemma del Comune di Galatina, per la realizzazione di un convegno su "Formazione e lavoro: prospettive di sviluppo per le piccole e medie imprese salentine" finalizzato a promuovere e valorizzazione le attività imprenditoriali, assistenziali, culturali e sociali di Galatina, con particolare attenzione alle imprese ed alle persone, convegno da svolgersi l'ultima decade di ottobre c.a., presso l'Hotel Hermitage di Galatina;

**Preso atto** che il Responsabile del Procedimento, ai sensi dell'art. 6 della Legge 241/1990 e ss.mm.ii., ha verificato le condizioni di ammissibilità a patrocinio dell'istanza presentata, sulla scorta delle disposizioni di cui al suindicato Regolamento Comunale;

## Tenuto conto:

che la richiesta in argomento non comporta oneri a carico dell'Amministrazione;

che è stata riscontrata la coerenza della suddetta iniziativa con le finalità istituzionali e statutarie dell'Amministrazione, valutata con riferimento agli ambiti generali di attività, alle linee di azione consolidate, ai programmi ed ai progetti; che la suddetta iniziativa appare rilevante e rientra nell'ambito delle aree di intervento di cui all'art. 4 del surriferito Regolamento Comunale, in quanto è diretta ad accrescere la promozione e valorizzazione delle attività imprenditoriali, assistenziali, culturali e sociali di Galatina, con particolare attenzione alle imprese ed alle persone;

che trattasi di iniziativa senza fine di lucro;

Sentito l'Assessore competente;

**Ritenuto**, pertanto, che la proposta suindicata è meritevole di accoglimento ai sensi del Regolamento Comunale;

Visto l'art. 7 del vigente Regolamento Comunale per la concessione del patrocinio e autorizzazione all'utilizzo del logo/stemma del Comune di Galatina,

## DECRETA

1) di accogliere la richiesta presentata dal Sig. Matteo Costantini, in qualità di Presidente dell'"Associazione Imprese Galatinesi" con sede legale a Galatina, in via Lazio, n. 2, giusta nota in atti al prot. n. 48860 del 13.10.2022 e, per effetto, di concedere il patrocinio comunale e l'autorizzazione all'uso del logo/stemma del Comune di Galatina per la realizzazione del convegno su "Formazione e lavoro: prospettive di sviluppo per le piccole e medie imprese salentine" da svolgersi l'ultima decade di ottobre c.a., presso l'Hotel Hermitage di Galatina;

2) di stabilire che il richiedente è tenuto a riportare nel materiale pubblicitario dell'iniziativa la dicitura "Con il Patrocinio del Comune di Galatina" con l'indicazione dell'Assessorato competente, nonché il logo/stemma del Comune, informando che, nel caso in cui non venga rispettata tale condizione, si ritiene revocato il Patrocinio ed annullato quant'altro concesso dall'Amministrazione

Comunale:

3) di precisare che, come stabilito dal vigente Regolamento Comunale in materia, al quale si rinvia, la concessione del patrocinio non esonera il richiedente da responsabilità connesse alla realizzazione dell'iniziativa, dall'obbligo di acquisire autorizzazioni, licenze e/o concessioni eventualmente necessarie per l'attuazione della stessa, né dal pagamento di eventuali spese e dei relativi oneri tributari, fiscali e amministrativi, nei limiti ed alle condizioni previste dalle disposizioni normative e regolamentari in materia.

Il presente provvedimento sarà affisso all'Albo pretorio on line di questo Comune e comunicato al soggetto richiedente, all'Ufficio Comunale competente per gli adempimenti informativi e divulgativi, nonché all'Ufficio di Segreteria Generale per l'osservanza delle disposizioni di cui dall'art. 7 – comma 6 – del vigente Regolamento Comunale.

Il Responsabile del Procedimento

Şalvatora Masciullo

Il Sindaco Fabio Vergine

SEDE: Corso Umberto I n.40 - Centralino: (5 linee urbane) 0836/527311 - C.F. 80008170757 - P.I. 02200200752

Posta certificata: protocollo@cert.comune.galatina.le.it